
 
 
 
 
 
Grußwort von Stadtpräsidentin Cathy Kietzer aus Anlass der Eröffnung des 
Weihnachtsmarktes rund um die Pauluskirche 
Sonntag, 4. Dezember 2012, 11 Uhr  
Pauluskirche 
 
Sehr geehrter Herr Pastor Dr. Viertel, sehr geehrte Frau Pastorin König  
sehr geehrter Herr Koller, sehr geehrte Frau Brendel,  
liebe ehrenamtlich Helfende, meine Damen und Herren, liebe Kinder, 
 
ich begrüße Sie ganz herzlich zur Eröffnung des 10. Weihnachtsmarktes „Rund um die 
Pauluskirche“. Hier geht es wirklich gleich rund zu mit einem tollen, bunten Programm. 
Herzlichen Dank für die Einladung. Ich freue mich sehr darüber, den Weihnachtsmarkt zu 
eröffnen. 
 
Adventszeit ist auch immer eine Auszeit vom Alltag. Wir brauchen diese Zeit, um Kraft zu 
tanken für das neue Jahr. Wir sollten in diesen Adventswochen auch viel Zeit mit unseren 
Freunden und unserer Familie verbringen.  
 
Zum 10. Mal startet der Weihnachtsmarkt „Rund um die Pauluskirche“ in die Adventszeit. 
Herzlichen Glückwunsch zu diesem ersten zweistelligen Geburtstag! Dieser Markt hat sich 
schnell zu einer liebgewonnenen Tradition entwickelt.  
 
Liebe Gäste, 
ich bin mir sicher: auf diesem Weihnachtsmarkt werden Sie fündig nach Geschenken für Ihre 
Lieben und können sich selbst Wünsche erfüllen. So helfen Sie auch anderen. Denn der 
Erlös der Benefizveranstaltung dient auch in diesem Jahr wieder einem guten Zweck. 
Diesmal wird das Kieler Jugendkutterprojekt unterstützt.  
 
Mit dem Geld wird der Dampfschlepper „Seestern“ ausgebaut und seetüchtig für längere 
Fahrten gemacht. Sie, meine Damen und Herren, und Ihr, liebe Kinder, können und könnt 
also jungen Menschen helfen. Auch über die Weihnachtszeit hinaus bereiten Sie damit 
Jugendlichen und Kindern eine große Freude. 
 
Ich möchte mich von ganzem Herzen bei den vielen ehrenamtlichen Mitwirkenden bedanken. 
Sie haben viel Arbeit und Zeit in den gemeinnützigen Markt investiert. Sie beweisen dabei 
viel Einsatz für Andere. Damit tun Sie auch unserer Stadt etwas Gutes. Stellvertretend für 
alle ehrenamtlich Engagierten danke ich besonders Ihnen, liebe Frau Brendel. Sie sind von 
Anfang an dabei und die gute Seele des Weihnachtsmarktes.  
 
Vielen Dank an die Kieler Serviceclubs und Institutionen, die gemeinsam mit der 
Heiligengeistgemeinde auch in diesem Jahr wieder viel Arbeit und Zeit in den Markt investiert 
haben. Ich hoffe, dass viele Euros für das Jugendkutterprojekt zusammenkommen. Ihnen 
allen einen schönen zweiten Advent hier in und an der Pauluskirche! 


